

上街时讯

SHANGJIE NEWSLETTER

郑州市上街区融媒体中心编印

河南省连续性内资【审郑州连】00015号 第31期(总第744期) 内部资料 免费交流 监督电话 67183172

2022年10月

9

星期日

壬寅年九月十四



制造业生产指数扩张 企业产能较快释放

工业经济持续恢复

列稳增长政策发力,企业运行状况得到改善,工业生产继续呈现恢复态势。

国家统计局数据显示,9月份,建筑业商务活动指数为60.2%,高于上月3.7个百分点。建筑业升至高位景气区间,表明生产活动扩张加快。食品及酒饮料精制茶、医药、非金属矿物制品、黑色金属冶炼及压延加工、通用设备制造等行业生产指数均升至54%及以上,企业产能较快释放。

9月份,中型企业PMI为49.7%,比上月上升0.8个百分点;小型企业PMI为48.3%,比上月上升0.7个百分点。中小企业运行状态恢复,进一步巩固工业经济企稳势头。

【来源:人民日报】

我区“能力作风建设年”活动总结会议召开

近日,我区召开“能力作风建设年”活动总结会议,深入学习贯彻省市会议精神,持续巩固拓展活动成果,把能力作风建设抓在经常,融入日常,不断开创现代化美丽上街建设新局面。区委书记李金勇参加会议并讲话。

李金勇指出,开展“能力作风建设年”活动,是省委践行习近平总书记“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托,着眼打造适应现代化河南建设需要的干部队伍作出的决策部署,是实现“两个确保”,

推进“十大战略”的重要保障。活动开展以来,全区上下认真贯彻落实省市委工作部署,以“五大五树”为抓手,对标对表找差距,立足本职提能力,针对问题转作风,坚持“学与干”并重、“查与改”贯通、“建与治”结合,广大党员干部受到一次深刻的思想洗涤,能力作风得到明显提升,一批重点难点问题得到有效解决,一批重大项目得到有力推进,活动取得了显著成效,达到了预期目的。

李金勇强调,要充分肯定成绩,坚持和完善“能力作风建设年”活动的好经验好做法。一是政治建设是统领,坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二是推动发展是目标,把解决问题、推动发展贯穿始终,实现更高质量、更可持续、更加安全的发展。三是群众满意是标准,坚持从群众中来、到群众中去,在问情问需、问计问政中提升能力,进一步夯实加快发展的群众基础。四是建章立制是保障,完善落实制度体系机制,真正做到用制度管人、按制度履职尽责,把制度优势转化为治理效能。

李金勇指出,能力作风建设是一项长期任务,能力作风提升无止境。要巩固拓展活动成果,推动能力作风建设常态长效。要持之以恒提升政治能力,始终把党的政治建设摆在首位,牢记“国之大者”“省之要者”“市之重者”,真正把凡事讲政治落实到各方面。要持之以恒增强发展本领,加强理论学习,推动学思用贯通、知行统一;紧扣发展需要,坚持在干中学、学中干,努力成为行家里手;抓住“关键少数”,不断提高领导干部贯彻新发展理念的政治能力、战略眼光、专业水平。要持之以恒发扬奋斗精神,强化“三标”意识,做到学有榜样、追有目标、赶有计划;坚持马上就办,突出第一时间、提高工作效率;勇于攻坚克难,讲究方法策略,在重点领域、关键环节改革和风险挑战防范化解上,逢山开路、遇水架桥;厚植为民情怀,敬畏人民、尊重市场主体,解决好群众和企业的烦心事、揪心事;坚持一抓到底,严格落实“13710”工作制度,以工作的高质高效推动发展的提质提速。要持之以恒深化自我革命,进一步锤炼“干事干净干练”务实作风,树立重实干、重实绩、重基层的鲜明导向,强化督导考核,引导全区上下争先创优显担当、比学赶超显水平。

李金勇强调,国庆假期临近,党的二十大召开在即,全区上下要“守底线”,毫不放松抓好疫情防控、安全生产、社会稳定、意识形态、环境保护等各项工作,确保社会大局和谐稳定。要“拉高线”,加大项目建设、招商引资、稳企助企等工作力度,奋战“四季度”,以最大努力取得最好成效。

区领导时博、郭剑锋、张向奥、时旭、张超等参加会议。

会上,中心路街道、峡窝镇、区发改委、区市场监管局等单位作典型发言。

(记者 冯佳雯 李郑阳 王少春)

李金勇重阳节走访慰问辖区高龄老人

九九重阳节,浓浓敬老情。在重阳节即将来临之际,区委书记李金勇先后来到区敬老院、工业路东大方花园社区,走访慰问部分高龄老人,向他们送去慰问品和节日问候,祝愿大家健康长寿,生活幸福。

在区敬老院,李金勇与老人们亲切握手交谈,详细了解他们的饮食起居和健康状况,认真询问医疗保健、疫苗接种及开放家属探视等情况。他表示,希望敬老院不断提高管理能力和服务水平,用心用情照顾好老人们的日常生活起居,既要保障老人的物质生活,又要为老人的精神生活创造条件。同时,要重视用电用气安全,严格落实疫情防控各项措施,让老人们享受到平安幸福的晚年生活,真正实现老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

在百岁老人刘素英的家中,李

金勇拉着老人的手,关切地询问她的身体状况和生活情况,向老人送上鲜花和慰问金,并叮嘱老人保重身体、安享晚年。他要求,相关部门要继续做好为老服务工作,在生活上多照顾、精神上多关怀、情感上多关爱,帮助老人解决实际困难,让老人晚年生活幸福安康。

李金勇强调,尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任,希望全区上下大力弘扬孝道文化,积极营造尊老敬老爱老的良好社会氛围,切实提升老年人的幸福感和获得感。



区领导时旭参加活动。
(记者 王明玥 李郑阳 王少春)

我区举办“书香润万家 奋进新时代”庆国庆诗词朗诵会

“我们的祖国,勇于担当,我们的祖国,开拓进取……”近日,上街区新时代文明实践中传出了激扬的朗诵声。“书香润万家 奋进新时代”书香河南首届全民阅读大会上街分会场“庆国庆”诗词朗诵会正在热烈举行,来自全区的干部职工、文化团体奉献出一个个精彩的节目,共迎国庆佳节。区领导时旭、夏利东等出席活动。

朗诵会分为“光辉历程”“世纪腾飞”“圆梦中华”三个篇章,演员们用独诵、合诵、情

景朗诵、乐器演奏、旗袍走秀等多种方式,演绎经典诗词作品。诗朗诵《百年抒怀》《祖国,用青春的名义为您歌唱》《仰望国旗》《中华是我们的家》等,展现了在中国共产党的坚强领导下,中华儿女坚定一心跟党走的理想信念,表达了中国人民对伟大祖国的热爱之情。古琴独奏《关山月》、旗袍秀《灯火里的中国》等节目,彰显了民族文化自信,推动了中国之美的传播。飞扬的歌声、深情的朗诵声、悠扬的琴声,吟唱难忘的岁月,演绎时代的激越。

随着大合唱《祖国不会忘记》的旋律响起,全场演员人员挥舞起手中的五星红旗,将整场朗诵会推向高潮。

据了解,“书香润万家 奋进新时代”诗歌朗诵会是书香河南首届全民阅读大会上街分会场的一项线下活动,由区委宣传部、上街区文广旅体局、区文化馆、银苑诗社、书画研究会、旗袍协会等单位和团队联合举办,旨在营造浓厚阅读氛围,进一步擦亮书香上街城市品牌。

(记者 王慧敏 罗浩 李郑阳 王少春)

我区召开安委会全体(扩大)会议

近日,在收听收看全市安委会全体(扩大)会议后,我区接续召开会议,安排部署贯彻落实工作。

区长时博要求,全区上下要进一步提高政治站位,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,牢固树立风险意识和底线思维,毫不松懈抓好安全生产工作,坚决防范各类安全事故发生,全力营造安全稳定的社会环境。

时博强调,要认真全面排查整治,抓好危化品、道路交通、建筑施工、消防、燃气、自建房等安全管理工作,分行业、分区域开展拉网式、地毯式排查,对所有排查出的隐患要建立问题台账,立即整改到位,形成闭环管理。要切实加强值班值守,做到在岗在位在状态,严格执行24小时值班、领导带班、信息报告制度,确保通信联络和信息渠道畅通,出现紧急情况及时应对处置。同时,要始终抓好疫情防控,严格落实入上人员报备、落地即检、落地管控等制度措施,坚决把牢外防输入关口;要紧盯重点人群、重点场所,强化社会面防控、监测预警和隔离点管理,切实筑牢疫情防控防线。

区领导张超等参加会议。

(记者 王明玥 李怡帆 王浩)

市消防大队领导调研我区工作

近日,郑州市消防救援支队党委书记、政治委员殷传宝深入我区消防救援大队调研工作。区领导苏祖翔陪同。

殷传宝一行先后来到峡窝镇消防救援站施工现场、工业路消防救援站,实地察看了队站建设工程进度,观看了登高消防车操作规程,听取了近期工作情况汇报。

就做好下一步工作,殷传宝希望上街区要结合实际,紧盯任务节点,发动各方力量,迅速

掀起“防风险、保安全、迎二十大”消防安全集中攻坚行动的强大声势。要依托消防安全委员会平台,发动行业部门,部署开展本行业领域消防安全排查整治行动,彻底消除安全隐患。要压实责任,加快工程建设进度,主动作为,将指挥中心基建工程和峡窝镇消防救援站建设作为重点工作,责任到人、统筹推进,确保高质量完成建设任务。

(记者 王明玥 李郑阳 王浩)

喜迎二十大 奋进新征程

新时代

新思想

新目标

新征程

